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Телеведучий відзначає день народження 17 червня

7 червня свій 43-й день народження відзначає український
журналіст, мандрівник та телеведучий Дмитро Комаров. За роки

роботи він став одним із найвідоміших телеведучих України завдяки
авторському проекту "Світ навиворіт", який виходить з 2010 року та
розповідає про життя людей у найнезвичайніших куточках планети.

В останні роки у глядачів часто виникало питання: куди зник Дмитро
Комаров? Причиною таких розмов стало те, що телеведучий став
набагато рідше з’являтися у соціальних мережах і менше брати участь у
розважальних телепроектах. Відомо, що Комаров продовжує активно
працювати над документальними проектами та новими випусками
програми, присвяченими Україні. 2025 року він анонсував новий сезон
проекту "Світ навиворіт. Україна", а нові випуски виходили й у 2025–2026
роках.

Після 2022 року журналіст частково змінив формат своєї роботи. Окрім
традиційних подорожей, він займався документальними репортажами та
спеціальними проектами, пов’язаними з війною в Україні. Саме зміна
тематики та більш закритий спосіб життя породили численні чутки про те,
що телеведучий нібито зник із публічного простору. Насправді він
продовжує професійну діяльність, хоч і не так активно висвітлює її у
соціальних мережах, як раніше.

Особисте життя Комарова також привертало увагу ЗМІ. 2025 року широко
обговорювалися повідомлення про розлучення телеведучого з його
дружиною Олександрою Кучеренко, проте сам журналіст наголошував, що
між ними зберігаються поважні стосунки.

Раніше "Телеграф" повідомляв, як виглядає Дмитро Комаров після
розлучення з Кучеренко.

Теги: #Світ навиворіт #Дмитро Комаров

Сьогодні йому виповнилося 43 роки. Куди зник ведучий
"Світу навиворіт" Дмитро Комаров
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Дмитро Комаров. Фото Скриншот из YouTube
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Сьогодні мені 43. Дуже подобається, як вік
змінює. Кожен новий день народження ти
ніби стаєш трохи іншою людиною, і
особливо це стало помітно після 40.
Безумовно, дуже прискорює процес
"дорослішання" війна. А ще особисто у мене
останні 4,5 роки якось неймовірно
прискорився час: день, тиждень, рік –
пролітають за відчуттями у якомусь
турборежимі. Дуже швидко.

написав Комаров у своїх соцмережах

Дмитро Комаров, скріншот

Дмитро Комаров, скріншот
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Дмитро Комаров показав, що робить
ескалатор зі шнурками: небезпечний
експеримент в метро (відео)
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Схожі на Комарова, хоч і трохи молодші: як
виглядають брат та сестра-двійнята
ведучого "Світу навиворіт"
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